

**В мировом суде г.Новороссийска рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданки Б. в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, - публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей.**

\*\*\* Потерпевшей по данному уголовному делу является гражданка С. - инспектор отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции Восточного района УМВД России по г.Новороссийску. Как пояснила в судебном заседании потерпевшая, 15 апреля 2012 года она прибыла вместе с рейдовой группой для проверки подростка, состоявшего на учете в отделении по делам несовершеннолетних отдела полиции Восточного района УМВД России по г.Новороссийску. Отец паренька, являющийся подсудимым по данному уголовному делу, находился в алкогольном опьянении. На требования инспектора предоставить возможность увидеть, поговорить с несовершеннолетним и составить соответствующий акт подсудимый Б. ответил отказом и в присутствии других участников рейдовой группы высказал в адрес потерпевшей оскорбления, используя грубую нецензурную брань.

\*\*\* В суде Б. вину признал, раскаялся в содеянном и просил извинения у инспектора отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции Восточного района УМВД России по г.Новороссийску С. за оскорбление. Мировой судья, согласившись с мнением государственного обвинителя, признал гражданина Б. виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ, и приговорил его к исправительным работам сроком на 7 месяцев с удержанием 15% заработка в доход государства.

\*\*\* Стоит задуматься, какой пример подает подсудимый собственному сыну, который уже и так состоит на учете в отделении по делам несовершеннолетних. Хочется верить, что сын не пойдет по стопам отца.